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Για άλλο ανυπόγραφο, άγνωστο και μη αρχειοθετημένο με άλλο τρόπο υλικό, πατήστε εδώ.

Κάλεσμα σε Συγκέντρωση στο Μόλο της
Λεμεσού Ενάντια στο Φασισμό (Άτιτλο)
(Έκτακτη Συνέλευση Ενάντια στο Φασισμό)
(Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό Σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο κυκλοφόρησε στο Facebook στις 29/01/25.

Περιεχόμενο

Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στις 19:00, καλούμε κόσμο από όλες τις αντιφασιστικές δυνάμεις της
Κύπρου για μια συγκέντρωση στο Μόλο της Λεμεσού Ενάντια στο Φασισμό.

Το νεοφασιστικό κόμμα ΕΛΑΜ καλεί δημόσια και ανακοινωμένα συγκέντρωση στη πλατεία
διοικητηρίου στη Λεμεσό την ίδια μέρα και ώρα και θεωρούμε πολύ σημαντικό να δηλώσουμε την
εναντίωση μας σε αυτή την πρόκληση. Σε μια χώρα που οι ενέργειες κρατικών αξιωματούχων
μπορούν να δολοφονήσουν ένα μετανάστη (βλ. Khan Shoaib, Anis) και η αστυνομία να μη δέχεται να
δώσει καν εξηγήσεις και να κάνει κάθε μανουβρα συγκάλυψης (όπως και στην περίπτωση του Θανάση
Νικολάου), σε μια πόλη που οι ρατσιστικές επιθέσεις σε μετανάστες-εργάτες έχουν γίνει
καθημερινότητα, το ΕΛΑΜ έρχεται να δώσει πολιτική νομιμότητα και να στηρίξει αυτή τη βία,
ανοιχτά και δημόσια, μέσα στη Λεμεσό με μια “συγκέντρωση κατά της εγκληματικότητας της
παράνομης μετανάστευσης”. Στην ουσία με μια συγκέντρωση υποστήριξης των εγκλημάτων κατά
των μεταναστών/-τριων εργαζομένων. Η φασιστική προπαγάνδα παίζει τόσο πολύ με το μυαλό της
κοινής γνώμης που λένε ότι κάνουν πορεία ενάντια στην εγκληματικότητα ενώ στόχος τους είναι να
κάνουν τα ήδη υπάρχοντα εγκλήματα νόμιμα στη συνείδηση του κόσμου. Εγκλήματα όπως
ξυλοδαρμοί, κλοπές, βασανισμοί και δολοφονίες μεταναστών/-τριων εργαζομένων. Αν αυτή η
συγκέντρωση πραγματοποιηθεί χωρίς αντίλογο και αντίσταση τα πράγματα θα αγριέψουν κι άλλο,
τόσο για τους ξένους εργάτες/-τριες, όσο και για τα άτομα με διαφορετικό σεξουαλικό
προσανατολισμό, τις γυναίκες, τις παρέες και τη νεολαία που οι φασίστες δεν εγκρίνουν και
τραμπουκκίζουν, αλλά και για κάθε άνθρωπο που δεν εκφράζει το φασιστικό παραλλήρημα ή δεν
συνεργάζεται με τους φασίστες.

Ωστόσο, τα κεντρικά συνθήματα του ΕΛΑΜ κατά της παράνομης μετανάστευσης και των
επιδομάτων, είναι μόνο ένα προκάλυμα. Όπως τη δεκαετία του 40’ οι Ναζί έχτισαν την κυριαρχία
τους δείχνοντας ως εχθρό του έθνους τους Εβραίους και τους Ρομά, όπως αργότερα οι διεθνείς
φασιστικές δυνάμεις και τα πραξικοπήματα έγιναν παντού με δικαιολογία τον πόλεμο κατά του
κομμουνισμού και των αριστερών/σοσιαλιστών, έτσι και σήμερα ο παγκόσμιος δυτικός φασισμός
προσπαθεί να κατακτήσει κάθε χώρα χρησιμοποιώντας το ζήτημα της μετανάστευσης, των
μουσουλμάνων και των ΛΟΑΤΚΙ. Αντίστοιχα και στην Κύπρο, κάποτε έλεγαν ότι δήθεν το πρόβλημα
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ήταν οι αριστεροί/-ες και οι τουρκοκύπριοι. Τους αριστερούς/-ες και τους τουρκοκύπριους
προσπαθούσαν να τους αποκλείσουν από την κοινωνική ζωή και τους θεσμούς και τους επιτίθονταν
ενώ η κρατική πολιτική συγκεκριμένα τους τουρκοκύπριους του έκλεινε σε γκέτο. Σήμερα τα ίδια
φασιστικά μυαλά σκέφτονται και κάνουν τα ίδια με τους μετανάστες και τις μετανάστριες και κάθε
ταυτότητα που οι φασίστες βρίσκουν για να φτιάξουν τον εσωτερικό εχθρό. Στην πραγματικότητα
αυτό που χρειάζονται είναι ένα εθνικιστικό άλλοθι για να δικαιολογήσουν μια αυταρχική-
αστυνομοκρατική εξουσία πάνω στην κοινωνία όπως έκανε κάθε φασιστικό κόμμα στην ιστορία.

Η σύνδεση του ΕΛΑΜ με το διεθνή φασισμό αποδείχθηκε από την επίσημη παρουσία του ΕΛΑΜ στην
ορκομωσία του Τραμπ, πράγμα που σημαίνει ότι ιδεολογικά η αμερικανική κυβέρνηση εκφράζεται από
το ΕΛΑΜ στη Κύπρο. Η συνεργασία φασισμού και ιμπεριαλισμού είναι το πλέον αναμενώμενο όταν
βαθαίνει η κρίση στο σύστημα και, όπως το ‘74 έτσι και σήμερα αναμένονται πολλά εγκλήματα και
προδοσίες με τη ανοιχτή συνεργασία φασιστών και της ανώτερης ιμπεριαλιστικής δύναμης. Η
φασιστική προπαγάνδα παίζει ακόμα μια φορά με το μυαλό της κοινής γνώμης. Ενώ παρεβρίσκονται
με περηφάνια στην ορκομωσία της κυρίαρχης πλανητικής εξουσίας, με όλη την γκάμα των
δισεκατομμυριούχων τεχνοφεουδαρχών, την ίδια ώρα μας παρουσιάζονται ως αντισυστημική δύναμη
και λύση στα προβλήματα της κοινωνίας. Φυσικά, η ψεύτικη αντισυστημικότητα του ΕΛΑΜ έχει
προηγούμενα, από την συνεργασία του με την ανώτερη ηγεσία της εκκλησίας και τα διεφθαρμένα
της κομμάτια μέχρι κάθε φασίστα μεγαλοαφεντικό της Κύπρου, κάθε φασίστα-εοκαβητατζή που το
σύστημα εξέπλυνε, έδωσε θέση και δύναμη.

Ακόμα και στο ζήτημα των μεταναστών/-τριων, η αλήθεια είναι ότι οι ελαμίτες και κάθε λογής
φασίστας, δεν είναι ότι δεν θέλει μετανάστες/-τριες στη Κύπρο. Τους θέλει, αλλά τους θέλει δούλους
χωρίς κοινωνική ζωή. Σαν παραδοσιακοί φασίστες που είναι, θέλουν και ΈΧΟΥΝ τους μετανάστες/-
τριες για τα χωράφια τους, τους στάβλους τους, τα εργοστάσια τους και τις επιχειρήσεις τους, τις
θέλουν και τις έχουν υπηρέτριες για τους ηλικιωμένους γονείς τους. Ταυτόχρονα τους θέλουν να
είναι κακοπληρωμένοι, να έχουν κακές και φτηνές συνθήκες ζωής και διαμονής και επίσης όποτε
θέλουν τα αφεντικά να τους επιβάλλονται, να τους χτυπάνε, να τους αφήνουν απλήρωτους και
εντέλει να τους απελαύνουν. Γενικά, εκτός από δουλεία, οι φασίστες, θέλουν τους μετανάστες/-τριες
εργάτες να μην μιλάνε, να μην φαίνονται, να μην είναι στο δημόσιο χώρο, να μην απαιτούν, και
φυσικά να μην πράττουν ή να μην έρχονται στην Κύπρο χωρίς την άδεια των φασιστών και των
αφεντικών τους, εκτός αν χρειάζεται δουλεία. Γιατί προφανώς ο φασίστας, ειδικά ο νεοφασίστας-
νεόπλουτος δεν θα ήθελε να βάλει ποτέ τα χέρια του εκεί που τα βάζει ο μετανάστης/-τρια για να
συντηρηθεί τούτη η κοινωνία. Όσο αφορά τους σύγχρονους πρόσφυγες, ακόμα και εκεί η
συστημικότητα και η υποκρισία του ελάμ είναι πλέον φανερή για όποιον θέλει να δει. Την ίδια ώρα
που υπό την ομπρέλα του “αντιισλαμισμού” υποστηρίζουν την γενοκτονία στη ΓΑΖΑ και το κράτος-
δολοφονό του Ισραήλ, την ίδια ώρα προσπαθούν να βρουν κάθε τρόπο να εμποδίσουν την έλευση των
προσφύγων που δημιουργούν οι φίλοι τους. Ο κόσμος πρέπει να ανοίξει τα μάτια του, η φασιστική
προπαγάνδα είναι ξεκάθαρη και ίδια εδώ και 100 χρόνια. Είναι φασίστες και θέλουν κρατική εξουσία,
χρήμα και στρατιωτική δύναμη, όλα τα άλλα είναι προπαγάνδα.

Ασχέτως των ρατσιστικών επεισοδίων η Λεμεσός και ειδικά το κέντρο της έχει σοβαρή
αντιφασιστική παρακαταθήκη. Ξεκινώντας από τις αντιστάσεις στο πραξικόπημα φτάνοντας στο
σήμερα, το ΕΛΑΜ δεν κατάφερε ποτέ να κρατήσει ανοιχτό γραφείο στο κέντρο της Λεμεσού χωρίς να
δεχθεί αντίσταση και δεν έχει κάνει επίσημη πορεία εδώ και χρόνια. Η απάντηση στους φασίστες
απαιτεί τη μέγιστη συσπείρωση στο δρόμο παρά τις διαφορές που μπορεί να έχουμε μεταξύ μας οι
άνθρωποι που τάσσονται κατά του φασισμού. Η άνοδος του φασισμού και η νομιμοποίηση του στους
δρόμους είναι πρόκληση απέναντι σε όλους και όλες μας. Δεν θέτουμε απαραίτητα ζήτημα
δικαιωματισμού ή της οποιασδήποτε “ατζέντας”. Είναι κατι πολύ πιο άμεσο και ζωτικό. Είναι ζήτημα
κοινωνικής αυτοάμυνας, ζήτημα προστασίας των ανθρώπων μας και των αξιών μας. Σήμερα χτυπάνε
και απειλούνε ξένα εργαζόμενα και ΛΟΑΤΚΙ άτομα, παρέες νεολαίων που έρχονται από διαφορετικές
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χώρες, άνθρωποι οι οποίοι είναι συνάδελφοι/-ισσες μας, μέλη των οικογενειών μας, φίλοι/-ες, δηλαδή
εμάς τους ίδιους και τις ίδιες. Σύντομα η βία τους θα περάσει από τις κοινωνικές ταυτότητες στις
πολιτικές ταυτότητες και θα αυξηθεί η βία κατά των ανθρώπων που εκφράζουν αριστερό,
προοδευτικό, αντιεξουσιαστικό λόγο κατά του εθνικισμού, του κράτους, του στρατού, της εκκλησίας
και της πατριαρχίας, με σκοπό να μας φιμώσουν ή να μας εξαφανίσουν αν γίνεται.

Δεν μπορούμε να τους περιμένουμε να σκοτώσουν και στη Κύπρο “ένα Παύλο Φύσσα” για να
ξυπνήσουμε. Και όλα αυτά τα παιδιά που οι φασίστες χτυπάνε ή τραμπουκκίζουν καθημερινά στα
σχολεία, στον δρόμο και στην εργασία, που τους επιτίθονται στα σπίτια τους, είναι νέα παιδιά σαν
τον οποιοδήποτε Φύσσα, που ήρθαν να δουλέψουν εδώ ή γεννήθηκαν εδώ. Το ότι δεν είναι Κύπριοι/-ες
ή Έλληνες/-ιδες δεν θα έπρεπε να κάνει τη ζωή τους να αξίζει λιγότερο. Δεν μπορούμε να
περιμένουμε τους φασίστες να μπουν στα σπίτια μας, να κάψουν συλλόγους και στέκια, δεν μπορούμε
να τους περιμένουμε να κατακτήσουν άλλο έδαφος, άλλες γειτονιές. Οι φασίστες δεν πρέπει να
επικρατήσουν στη Λεμεσό και την Κύπρο, πρέπει να διαλυθούν ιδεολογικά και οργανωτικά. Σε μια
κοινωνία που καταρρέει λόγω του τοπικού και παγκόσμιου καπιταλιστικού συστήματος, ο φασισμός
που παρουσιάζεται ως απάντηση στα προβλήματα, στην πραγματικότητα αποτελεί τον πάτο, την
τελική απονέκρωση των ζωτικών αξιών της κοινωνίας και τη μετατροπή της σε αγέλη με απόλυτη
βία και ιεραρχία όπως σε όλα τα φασιστικά καθεστώτα. Είτε αυτός ο φασισμός είναι ελληνικός,
τουρκικός, ισλαμικός ή χριστιανικός, τραμπικός ή πουτινικός, όποια μάσκα και αν φορέσει, η βίαιη
και γενοκτονική εξουσία πάνω σε ανθρώπους βάσει έθνους, φυλής, θρησκείας και σεξουαλικότητας
και η ώθηση τους στη δουλεία, είναι η πιο σκοτεινή και αντιδραστική πλευρά της κοινωνίας μας και
δεν πρέπει να επικρατήσει.

Είναι αναγκαίο να αντιτάξουμε την πολιτική και ηθική ευφυία της κοινωνίας για να βρεθούν λύσεις
στα σύγχρονα συστημικά προβλήματα. Χρειάζεται να ενδυναμώσουμε τις ζωτικές αξίες της
κοινωνίας, την αλληλεγγύη και τη συνεργασία. Είναι αναγκαίο να συσπειρωθούμε, να οργανωθούμε
και να απευθυνθούμε στην κοινωνία μας. Να προστατεύσουμε τους δρόμους μας και τους ανθρώπους
μας σπάζοντας τον φασιστικό μονόλογο και τη φασιστική βία, δημιουργώντας σύγχρονες δυνατές
κοινότητες και κοινωνίες που μπορούν να σταματήσουν την κατατρακύλα φέρνοντας ένα καλύτερο
κόσμο.

Οι εχθροί της κοινωνίας έρχονται με λιμουζίνες όχι με βάρκες Φοράνε ακριβά ρούχα και γραβάτες,
δεν είναι ντελιβεράδες.

Αλληλεγγύη, συνεργασία και κοινωνική αυτοάμυνα απέναντι στο φασισμό και το σύστημα που τον
θρέφει.

Έκτακτη Συνέλευση Ενάντια στο Φασισμό

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Ηλεκτρονικά Άρθρα, Anisur
Rahman, Δεκαετία 2020-2029, 2025, Μη Προσδιορισμένη, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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